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Referat fra bestyrelsesmødet, onsdag, den 19. april kl. 18.30 i 
Klubgården 
 
 
Deltager: 
Jakob vang, Ole Kyhl, Michael Renner Knudsen, Birgitte Andersen, Kenneth 
Sørensen, Peter Balstrup, Jacob Wrisberg. Afbud fra Birgitte Kryger.  
  

1. Valg af referent.  
Jacob Wrisberg 
 

2. Aktuelt fra formanden, vedr. HSOK & aktiviteter  
- Saunaen er fortsat lukket. Vi (Jacob) skriver til kommunen og 

følger op på hvornår de forventer vi kan åbne den igen.  
a. Aktiviteter frem til sommerferie, er der noget vi skal være 

opmærksomme på? 
– der er ikke svar fra kommunen vedr. opsætning af eget internet. 
Stofa har gjort klar, så når der er svar kan vi sætte i gang.  

- Jakob oplyste at de nye borde til terrassen skænket af HSOKs 
venner er bestilt og kan komme når som helst. De gamle borde er 
afhændet. De nye borde er med stålstel og træsæder.  

- Vi planlægger efter at lave et onsdagsaftensarrangement i 
september/oktober á la arrangementet om løbeskader og 
naturnationalparken. Fx 20 september. Vi overvejer mulige emner.  

 
3. Aktuelt fra Kassereren 

- Intet aktuelt nyt.  
- Michael vil gerne være back-up i forhold til Mit-id.   
 

4. Aktuelt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer herunder  
a. Update – naturpark Nordsjælland. 

- Intet nyt. Vi afventer naturstyrelsens projektforslag som forventes 
i september.  
 

b. Aktiviteter og tiltag på hjemmeside og SoMe. 
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- Vi skal huske at lave opslag på facebook. O-løb har stigende antal 

følgere.  
- Vi skal have løbekalenderen lagt på facebook som begivenheder. 

Peter taler med Birgitte om dette.  
- Jakob har kontaktet Hillerød vedr. mulighed for kalender på 

hjemmesiden. Han sender info videre til Jamie, som kan arbejde 
med at få det lagt op.  

- Hamlet- og Ofelialøbene skal nedlægges som selvstændige 
hjemmesider og på HSOK i stedet. Ole følger op i forhold til 
Jamie.  

- Vi skal arbejde for at flere løbere vil poste facebookopslag i 
forbindelse med træninger. Kenneth, Michael og Jacob tager det 
op i omklædningsrummet.  

- Jakob har lagt bestyrelsesmødereferater og referat fra 
generalforsamlingen på hjemmesiden.  
 

5. Aktuelt fra hovedområderne. 
a. HSOK-O herunder ungdom & MTB, herunder rekrutterings tiltag 

med intro – O-løb.  
- Der er afholdt begyndertræning, med deltagelse af nogle nye 

løbere.  
i.  

6. HSOK-Løb. Herunder sidste nyt om Kronborg stafetten. 
- Peter kontakter Rolf om der er brug for flere hjælpere – og i givet 

fald hvor mange. Peter overvejer på baggrund af tilbagemeldingen 
om vi skal sende en klubmail ud for ta få flere frivillige med. Der 
er mest brug for hjælpere den 8. juni men også den 9. juni. Der er 
efterfest for de friske.  

- Lørdag den 17. juni er der tre skåninger og en dansk. Rolf skriver 
ud om frivillige hjælpere.   

 
7. HSOK’s fremtid på den lange bane – udvikling eller afvikling. (evt. 

som særskilt punkt på et sommerstrategimøde). 
- Kenneth kontakter DGI om de har konsulent som kan hjælpe med 

input og evt. facilitering af strategiproces. Vi afsætter et - eller 
flere møder særskilt til dette. Fx onsdag   

- Sandsynligvis, vil medlemsskaren se anderledes ud om 5 år, 
hvilke konsekvenser vil det have for eks. Økonomi og aktiviteter i 
berørte afdelinger og HSOK generelt. 
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- Opfølgning på Kenneths budskab fra generalforsamling vedr. 

investering i aktiviteter der skal give medlemmer til klubben. 
-  

8. Næste møde: Onsdag den 31. maj. kl. 18:45 
Punkter: Ofelialøbet.   
Forplejning: Birgitte Andersen. 
 

9. Eventuelt: 
 

 
 
 


